[image: image1.jpg]Moe 3apaHue 3BYYHT TaK :

IlocTpoiite rpadpux PyHxkum y= —V100 » HANHIIMTE YPABHEHHE KACATEJILHOM K
3TOMY FpapHKy, Rpoxoasmeii qepez €ro To4Ky c¢ abcumccoii 6.

HWrak,moctposm rpaduk GyHkmmr y = ~V100-x*

Bo-nepBkIx, Tak Kak kopeHb v100— x? >0, Torna-06aacTsio OMYCTUMBIX 3HAYCHUH SBASETCA.
x € [-10;10](x npunaznexuT npomesyTky ot 10 10 10):

‘Bo-BTOpsIX, €Ciin 00 PyHKIMK yDIBHEHHS BO3BECTH B KBAAPAT, TO MbI TIOJLy4HM CACTEMY:

X +y? =100,
|»=0

CrenosartensHo; nojydacM rpaduk moiykpyra,; ¢ paauycom 10 1 HeHTpoM B TOYKE Hagaa:
-xoopauHat(0;0), KOTopsIit ONpenenéH B TPETHIL U YETBEPTOM YETBEPTAX.

Puc. Tpadux Qpysxumm y = —/100— x>
" X
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Jlanee ,BhIBEIeM ypaBHEHHUE KacaTeNbHOM K rpaduky QyHKmn y = —100 —x? .

Tax kak, o yc0BHI0 H3BECTHO, 9TO abCLICCa TOYKH KacaHus rpaduka pasHa 6 (Xo=6 ), To,
MOJICTABUB 3HAYCHHE X B (PYHKIHIO, MOy IHM Yo=-8.

H3BecTHO, 9TO yriioBoit K03((HUIMEHT paBeH TAHI€HCY YIJa KACAHKs M IPOM3BOIHOM 3TOi
GyHKUMM 0T Xo(X0=6 ).

CnenoBartenbHo, HalIEM npomBozmym:
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' % (- 2X) =
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Tenepsb 3Hat1eHne IIPOU3BOTHOM NIPH X PaBHOM 6.
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3Hast yrioBoi ko3(dHuMeHT, Xo 1 Yo, 110 PpopMmyIte ypaBHeHus kacatembHou (y = (x — x, )k + v, ),

COCTaBUM YpaBHCHHE KacaTeIbHOM:

3 3.9 3 25
== —6———- =—X——\- =—X——
y=(x )4 8 4x 5 8) e >

Taxum 06pazom nonyuum ypasHenue kacarenbHoi 0,75x-12,5




